1. Βρίσκουμαι χρόνο εργασίας (Διαθέσιμος Χρόνος μείον το χρόνο μετάβασης)

2. Βρίσκουμε τις απαιτούμενες διαδρομές ανάλογα με το πλάτος της λεπίδας

3. Βρίσκουμε : D=B/ζ

4. Εφαρμογή του Q = 1000*V*D*νε*d/j
(d=1)

5. Πολλαπλασιάζουμε το Q(ωριαία απόδοση μηχ/τος) επι τις ώρες εργασίας.

6. Υπολογίζουμε B*L (απαιτούμενη απόδοση)

7. Αφαιρούμε B*L – Q και ότι βρούμε θα το καθαρίσει το άλλο μηχάνημα.(αν δεν φτάνει παίρνουμε και τρίτο)

8. Υπολογίζουμε το χρόνο εργασίας του άλλου μηχανήματος με την μέθοδο των τριών   1  h  (        Q
X h  (    (B*L - Q)

9. Με την ίδια μεθοδολογία χρησιμοποιούμε το 2ο τύπο μηχανημάτων για αρχή και βλέπουμε στη συνέχεια αν θέλει άλλο 1 του 2ου ή του 1ου κλπ.

10. Βρίσκουμε το κόστος για τους πιθανούς σχεδιασμούς (οι συνδιασμοί προκύπτουν έτσι ώστε να καλύπτεται η απαιτούμενη απόσοδη B*L). Δεν ξεχνάμε τα κόστη μετάβασης και επιστροφής τα οποία προστίθενται στα κόστη λειτουργίας. 

